

■責任編輯:胡可強 版面設計:譚向陽

■第27屆全國古玩珠寶藝術品交流會開幕。

香港文匯報訊(記者 李璐 深圳報道)為期5天的第27屆全國古玩珠寶藝術品交流會昨日在深圳古玩城舉行,來自兩岸四地500多家參展商攜精品和田玉、陶瓷、鑲金佛、紫砂、名茶、翡翠、竹木牙雕、紅木家私、民間手工藝品、古玩雜項等參加。

與以往不同的是,本屆交流會以「大唐文化」為主題,以「大唐之美—唐朝文化藝術節開幕式」、「大唐茶韻—唐朝茶道展演」、「大唐娛樂—圍棋對弈」、「大唐妙趣—手工藝術一條街」、「大唐氣象—唐代文化藝術長廊」、「古風新韻—唐三彩文化藝術展」,多層次、多角度展示盛唐文化。同步舉辦第22屆白玉精品暨玉雕大師作品展、第20屆茶文化節和第4屆百大珍稀葡萄酒文化節。



■玉雕珍品《群雄獻福》扳指首次亮相第22屆白玉精品暨玉雕大師作品展。

古玩珠寶藝術品交流會 昨日深圳古玩城開幕



唐宋茶藝再現古玩城 掃碼送好禮

「大唐茶韻—唐朝茶道展演」按照唐朝的煎茶法(備器、鑒賞茶餅、炙茶、碾茶、篩茶、候湯、投鹽、舀湯、置茶兌湯、分茶、敬茶、聞茶、觀色、品茶、謝茶等)進行煮茶與分茶。觀眾可邊品茶,邊觀歌舞,邊聽誦詩。活動現場還為觀眾準備了免費好茶,只要同時掃描關注「深圳古玩城微信訂閱號」及「涇渭茯茶微信訂閱號」,即可獲得由涇

渭茯茶送出的免費茶葉一份。

鼎承茶藝匯可以體驗宋代點茶藝術,宋代人飲茶不同於唐代,改煮茶為點茶,所以有「唐宋煮點」的說法。點茶是一門藝術性與技巧性並舉的技藝,也是宋代品茶集大成的體現。

「扳指王」彭志勇攜玉雕珍品參展

國家玉石雕刻大師彭志勇在玉石雕刻領域中以扳指見長,人稱「扳指王」。其歷盡五載傾心創作、榮獲

2012年中國玉石雕刻神功獎金獎、預估市場藝術價值約一千萬元的玉雕珍品《群雄獻福》扳指將在「第22屆白玉精品暨玉雕大師作品展」首次亮相。屆時,彭志勇大師將攜150餘件特色的玉雕扳指和玉雕精品親臨展覽現場,零距離分享玉雕創作心得和藝術思想。同時,還帶來了獨著玉雕書《臻造扳指》及2015年精品掛曆回饋藏友愛好者。

據介紹,這套五枚的《群雄獻福》設計理念與2007年香港蘇富比春拍中以4736萬港元成交的《乾

隆禦製扳指七連件》有着異曲同工之妙,就材質、工藝、紋飾、品味而言都屬上品,既上攜古韻,又融入了當代審美藝術的印記,工藝精湛且構思嚴謹獨特,同時五枚扳指各呈風貌,又環環相映。

此外,本屆全國古玩珠寶藝術品交流會還有「古玩雜件字畫現場競拍會」、「李叔同書法信劄展」、「宋代點茶藝術體驗暨茶器精品展」、「百福齋·文房清玩邀請展」、「中國古陶藝術精品展」、「第二屆深圳奇石精品展」等多項展覽和活動。



■「K-POP DIGITAL EXHIBITION 炫彩中國2014廣州站」開幕。

香港文匯報訊(記者 李璐 廣州報道)近日,「K-POP Digital Exhibition 炫彩中國2014」韓流展在廣州東方寶泰購物廣場瀑布長廊舉辦,通過最新數碼技術及先進的科技手段,將韓國元素以全新的表現方式展示給觀眾。內容包括韓國影視元素、音樂表現形式、人文元素的數碼再現,場景互動,以及最直觀感性體驗型展。

「韓流」帶來的韓國熱,正從熱播劇轉向更新更廣的領域。「K-POP DIGITAL EXHIBITION 炫彩中國2014廣州站」開幕式,展示了中國資本和韓國時尚音樂、影視產業合作新狀本。

據了解,主辦方深圳前海萬象文娛投資基金管理公司成立於2013年,是一家專注於文化產業投資的金融公司,其控股母公司擁有近30年在香港及東南亞地區文化投資經驗。該公司以投資方式,通過與韓國首爾廣播公司電視台(SBS)深度合作,將韓國成熟的視聽產品產業引入中國。據悉,該項目是前海萬象與韓國SBS旗下SBSVIACOM合作的第一個項目,總投資超過1000萬元,計劃一年內在中國內地3個以上中心城市巡迴設展。

前海萬象負責人表示,前海萬象與韓國SBS在深圳前海的探索,不僅為中韓雙方深化文化產業領域合作拉開了序幕,也為前海文化金融產業的發展和文化創意產業的聚集,發揮了促進作用。未來,前海萬象將與SBS E PLUS、Korea Contents一起,主辦兼具中韓文化元素的新概念時尚演唱會。同時,將攜手SBS旗下各專業公司及Korea Contents、2Works Entertainment等合作夥伴,開展「中韓大型文化展覽」、「中韓群星演唱會」、「娛樂文化人才交流培訓」及「創新影視製作產業鏈」等文化活動及實體項目,以促進中韓娛樂文化產業深層次交流。

得一軒：優雅精緻的商務時光

香港文匯報訊(記者 董新凱 深圳報道)得一軒會府位於深圳福田區新開路上,門口是黑白相間的招牌,精緻低調。步入大廳又會覺得眼前一亮,整個裝修風格清新雅致,木質的桌椅、華麗的水晶燈很自然的融為一體,既不失古韻優雅,又感覺高貴時尚。

據介紹,老闆希望在這裡打造深圳最具深意的會府,因為這裡有「深遠的瓷,深林的茶,深海的魚,深醇的酒,深潤的玉」,她希望藉此平台,與顧客凝聚成「深厚的誼」。

整個會府精緻而私密,除了大廳還有五個包間,這五個房間風格主題各不相同,有紅酒主題房、綠茶主題房、紅茶主題房、紫砂主題房和小型功能會議房,每個房間都根據自己的主題擺放配套的產品和飾品,比如在紫砂房,就擺放了幾十件工藝上乘的紫砂作品,客戶可以一邊品茶,一邊欣賞把玩這些紫砂,遇到心意的作品,還可以用一個非常合理的價格買走。每個客人都可以根據自己的喜好選擇不同的房間,宛如在自己的私屬宅邸,喝茶、聊天,商務洽談,完全不被打擾,愉快合作之時,還有精緻的美食美酒以供慶賀。

小型功能會議房可容納20人左右,適合舉辦小型私密會議,據會府主管介紹,開業至今這裡已舉辦過大大小小的會議幾十場了,頗受客人歡



■得一軒小型會議室一得韻。



■得一軒會府大廳。

迎。劉先生曾在這裡開會,他表示在這裡比酒店安靜、自由、放鬆,就像在自己家中一樣,這樣的會議更高效、融洽。從事傳媒業的鄒女士也是這裡的常客,她說:「宴請一些重要的商務客人喜歡來這裡,環境好、氛圍好,尤其是有時候需要喝酒的時候就在紅酒主題房,很有氣氛,我在別的餐廳沒有遇到這種風格的。」

儘管低調,得一軒已被圈中朋友廣為傳播,房間也常常需要預定。老闆表示之所以起名「得一軒」,是希望所有的人到了這裡都能有所得,可以品茶、交友、吃健康美食,或者買一件自己心水的東西,總有一得。

此外,會府還常常舉辦品酒、品茶活等活動,也是佛教人士和愛茶人士經常聚會的場所。

海陵島大角灣海上絲路旅遊區 爭創國家5A級旅遊景區

香港文匯報訊(記者 李璐 陽江報道)近日,全國旅遊景區質量等級評定委員會正式下發通知,陽江海陵島大角灣海上絲路旅遊區順利通過全國景觀質量評審,列入創建國家5A級旅遊景區預備名單,正式進入國家創建序列。

根據創建程序,創建國家5A級旅遊景區須經過創建數據申報、景觀質量評審、專家檢查暗訪、社會公

示和授牌五個程序。11月3日,海陵島大角灣海上絲路旅遊區作為廣東省旅遊局推薦的景區參加了全國旅遊景區質量等級評定委員會組織召開的「申報5A級旅遊區資源景觀價值評審會」,評審專家一致認為,海陵島大角灣海上絲路旅遊區景觀資源豐富,觀賞遊憩度高,旅遊資源吸引力強,市場影響力大,其旅遊資源和景觀具有唯一性,達到了國家5A級旅遊

景區的標準和要求。評審通過後,全國旅遊景區質量等級評定委員會將組織專家對景區進行暗訪檢查。

陽江市領導表示,下一階段將舉全市之力,按標準制定整改方案,紮實做好整改落實和查漏補缺工作,備檢迎檢,率先摘取粵西地區首家5A級旅遊景區,把海陵島大角灣海上絲路旅遊區打造成全國乃至世界的響亮名片。



■海陵島大角灣景區。